

## НА СПЕКТАКЛЯХ „КОМЕДИ ФРАНСЕЗ“

В Москве с большим успехом продолжаются гастроли старейшего национального театра Франции — «Комеди франсез». Этот театр, существующий уже около 275 лет, широко популярен не только на своей родине, а и далеко за ее пределами.

В минувшее воскресенье днем на сцене Малого театра в последний раз была показана комедия Мольера «Тартюф».

Вечером этого же дня на сцене театра имени Е.г. Вахтангова французскими артистами впервые в Москве была сыграна комедия-балет Мольера «Мещанин во дворянстве». Театр заполнили представители общественности столицы, многочисленные гости. Зал был украшен государственными флагами Франции и СССР. Среди присутствовавших на спектакле — Чрезвычайный и Полномочный Посол Франции в СССР Л. Жокс и члены французского посольства, Чрезвычайный и Полномочный Посол СССР во Франции С. А. Виноградов.

В спектакле были заняты: Беатрис Бретти, Жермен Руэр, Мишелин Будэ, Мари Сабурэ, Морис Эсканд, Жан Мейер, Луи Сенье, Жак Шарон, Робер Манюэль, Жорж Шамара, Жан Пья, Рауль Анри, Луи Эймон, Анри Роллан, Жан-Луи Жемма, Жань-Поль Руссийон. Музыка композитора Люлли. Постановщик ди-вертисмента — Леон Май, постановщик спектакля — Жан Мейер; художник декораций и костюмов — Сюзани Лалик; дирижер — Андрэ Жолнвэ.

В представлении приняли участие советские артисты: оркестр, балет, хор и певцы-солисты, исполнившие музыкальные интермедии на французском языке.

Вчера вновь был показан «Мещанин во дворянстве». Тысячи москвичей смотрели эту постановку по телевидению.

С 16 апреля спектакли «Комеди фран-



сез» переносятся снова в помещение Малого театра. В этот день, а также 17-го и 18-го утром и вечером состоятся заключительные выступления французских артистов. Будет показываться «Сид» Корнеля и одноактная комедия Ренара «Рыжик».

После этого «Комеди франсез» выезжает на гастроли в Ленинград.

Находясь в столице Советского Союза, французские гости широко знакомятся с достопримечательностями великого города. Они осматривали многие исторические места, побывали в музеях, посетили спектакли Большого и ряда других театров.

Москвичи оказывают радуший прием французским мастерам искусства. Гастроли «Комеди франсез» в Советском Союзе, выступления наших артистов во Франции, несомненно, послужат делу дальнейшего укрепления культурных связей двух народов.

На снимке: сцена из 3-го действия комедии Мольера «Мещанин во дворянстве». Николь — артистка Беатрис Бретти, Журден — артист Луи Сенье, госпожа Журден — артистка Жермен Руэр.

Снимок В. Мастюкова и А. Батанова (ТАСС).